POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHE SERIE, 2 POLIG

)
L FLENS
‘ BOUT GATEN DIKTE
. oN|D|M|G
RUIMTE VOOR DEMONTAGE (G3/8 AFTAP L L N | @ MAX.
4 b \
rjlz 32 [140[100| 78| 4 | 18| 18
mik— ' e FHE MET STEUNVOET OP DE POMP
1
" s MOTOREN TOT 11 kW 4 40 |150[110| 88| 4 | 18| 18
L J 50 |165(125|102| 4 | 18 20
DN -
o ¥ e 65 |185(145[122| 4 | 18| 20
m
— G3/8 VUL
i ° 7
— 1
h2 1 D
H mox
H ‘ O R——
h1 = ‘ J ;
LB e = D .
\ ; i v
RUIMTE VOOR DEMONTAGE \ G3/8 AFTAP
gaEmnE Ny FLENS
= /é BOUT GATEN|  DIKTE
m o oN|D|M|G
| st N° | @ MAX.
| o ]
& - ] ¥ FHE MET STEUN ONDER DE MOTOR el 80 120011601138] 8 | 18| 22
tee MOTOREN VAN 15 tot 22 kW
| PV 100|220(180(158| 8 | 18 22
POMP TYPE POMP STEUN B | H L k | cewicHT
DNM | DNA a h2 w X b c cl h1 m m1 n nl s sl max. kg
FHE 32.125/07 140 112 190 | 140 233 | 252 27
FHE 32-125/11 140 | 258 | 116 112 190 | 140 233 | 252 | 432 28
FHE 32-160/15 160 132 235 | 292 31
FHE 32-160/22 82 | 50 | 80 |5g0 283 [ 121 ] 90 | 2 | ! [s2] 90| 70 | 240 | 190 | 4 | / [235 | 292 [ 461 ] 2 34
FHE 32-200/30 180 | 283 | 121 160 285 | 340 | 461 43
FHE 32-200/40 180 | 290 | 133 160 285 | 340 | 487 49
FHE 40-125/11 258 | 116 432 29.8
FHE 40-125/15 140 [ 258 | 116 112 210 | 160 233 | 252 | 432 31
FHE 40-125/22 80 283 | 121 461 33
FHE 40-160/30 160 | 283 | 121 | 50 | 12 132 | 100 | 70 [ 240 | 190 250 | 292 | 461 | 94 | 363
FHE 40-160/40 w0 | e 160 | 290 | 133 / [182 240 | 190 | 14 | / [ 250 | 292 | 487 423
FHE 40-200/55 180 | 311 | 151 160 265 | 212 285 | 340 | 553 59
FHE 40-200/75 180 | 311 | 151 160 265 | 212 285 | 340 | 553 64
FHE 40-250/92 100 278 | 191 | 65 | 14 125 | 95 | 320 | 250 405 | 604 91
FHE 40-250/110 205 [ 278 | 191 | 65 | 14 180 [ 125 | 95 | 320 | 250 335 | 405 | 604 | 113 |99
FHE 40-250/150 208 | 232 | 50 | 22 | 20 260 | 210 | 318 | 254 | 13 | 23 412 | 679 123
FHE 50-125/22 285 | 121 483 37
FHE 50-125/30 160 | 285 | 121 132 240 | 190 255 | 202 [ 483 39
FHE 50-125/40 292 | 133 509 45
FHE 50-160/55 180 | 313 | 151 | 50 | 12 | 100 | 70 14 | / [ 285 | 340 | 555 | 98 68
FHE 50-160/75 0 | o5 | 100 1801818151 160 265 | 212 285 | 340 | 555 72
FHE 50-200/92 200 | 280 | 191 305 | 360 | 606 81
FHE 50-200/110 200 | 280 | 191 305 | 360 | 606 86
FHE 50-250/150 260 | 210 679 123
FHE 50-250/185 205 | 208 | 232 | 50 | 22 | 20 | 180 [ 304 | 254 | 318 | 254 | 13 | 23 | 340 | 412 [723 | 113 [ 135
FHE 50-250/220 304 | 254 723 149
FHE 65-125/40 292 | 133 509 64
FHE 65-125/55 180 [ 313 | 151 285 | 340 | 555 | 108 [ 72
FHE 65-125/75 313 | 151 | 65 | 14 | / | 160 | 125 | 95 | 280 | 212 | 14 | 555 76
FHE 65-160/92 278 | 191 360 | 604 95
FHE 65-160/110 65 | 80 | 100 | 200 [278 | 191 331 | 360 | 604 103
FHE 65-160/150 260 | 210 331 [ 392 | 679 | 447 |_127
FHE 65-200/150 260 | 210 679 127
FHE 65-200/185 205 | 208 | 232 | 50 | 22 | 20 | 180 335 | 412 139
FHE 65-200/220 304 | 254 | 318 | 254 | 13 | 23 723 153
FHE 65-250/220 250 40 | 200 332 | 450 125 | 159
FHE 80-160/110 278 | 191 | 65 | 14 | / | 180 | 125 | 95 | 320 | 250 | 14 | 405 | 629 109
FHE 80-160/150 205 260 | 210 332 713 133
FHE 80-160/185 80 | 100 | 125 208 | 232 | 50 | 22 | 20 | 180 [ o0, [ o, | 318 | 254 | 13 | 28 412 Je7 | 120 45
FHE 80-200/220 250 332 | 430 159

Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713

Lowara

v
ITT Industri
\(‘v\/ ndustries



'POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT 2FHE SERIE, 2 POLIG

560
326
- —Re 1 1/4
, G 3/8 VUL s
‘ @ 0) TN Il 190
i 150
r__ - =| ﬂ
Rp 2 ' - J —
=
e Ir T
160
—H ———-/
; |
—122 295 ‘ ‘
| G 3/8 AFTAP
' 1
—512 -
¥
l-moJ
265 212
14
Em%
POMP TYPE GEWICHT
kg
2FHE 32-250/55 70,5
2FHE 32-250/75 75

Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713

Lowara

&Y ITTIndustries



POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHE4 SERIE, 4 POLIG

B GIBVUL
| ]
h2
x
]
. h1
4 c
| i
r-——k
\ AFTAP
RUIMTE VOOR DEMONTAGE s/ .
L b
[
J FLENS
.1
. o BOUT GATEN| DIKTE
DN|D | M |G
Nz | MAx. FLENS
S BOUT GATEN DIKTE
3 32 (140100 78 | 4 | 18| 18 onl o lwle
L.~ - 40150110/ 88 | 4 [18| 18 N | @ | MAX
****** 50 [165|125(102| 4 | 18 20 80 |200|160(138| 8 | 18 22
n 65 (185|145(122| 4 | 18 20 100{220(180({158| 8 | 18 22
POMP TYPE POMP STEUN B | H L K GEWICHT
DNM | DNA a h2 w X b c hi m mi n nl s max. kg
FHE4 32-125/02A 140 2 790 | 140 233 | 252 24.8
FHE4 32-125/02 140 2 190 | 140 233 | 252 24,8
FHE4 32-160/02 160 | 230 | 101 132 235 | 292 | 395 26,3
FHE4 32-160/03 82 | 50 | 80 |gp 50 | 12 T35 100 | 70 | 540 | 190 | ' [235 | 292 92 26.3
FHE4 32-200/03 180 160 285 | 340 35
FHE4 32-200/05 180 | 258 | 116 160 285 | 340 | 432 37.5
FHE4 40-125/02A 25.3
FHE4 40-125/02 140 | 230 | 101 112 210 | 160 233 | 252 | 395 25.3
FHE4 40-125/03 80 25,3
FHE4 40-160/03 160 50 | 12 [132 | 100 | 70 | 240 | 190 250 | 292 94 26.8
FHE4 40-160/05 160 | 258 | 116 132 240 | 190 | 14 [ 250 | 292 | 432 293
FHE4 40-200/07 w0 | e 180 160 265 | 212 285 | 340 | 452 385
FHE4 40-200/11 180 160 265 | 212 285 | 340 42
FHE4 40-250/11 100 283 | 121 481 52
FHE4 40-250/15 225 65 | 14 | 180 | 125 | 95 | 320 | 250 335 | 405 13 55
FHE4 40-250/22 290 | 133 507 59.5
FHE4 50-125/03A 232 | 101 417 29
FHE4 50-125/03 160 | 232 | 101 132 240 | 190 255 | 202 [ 417 29
FHE4 50-125/05 260 | 116 454 32
FHE4 50-160/07 180 | 260 | 116 | 50 | 12 100 | 70 285 | 340 | 454 | 98 15
FHE4 50-160/11 180 160 265 | 212 | 14 [ 285 | 340 45
FHE4 50-200/11 0o | o5 | 100 200 285 | 121 305 | 360 | 483 445
FHE4 50-200/15 200 305 | 360 475
FHE4 50-250/22A 59.5
FHE4 50-250/22 225 | 290 | 133 | €5 | 14 | 180 | 125 | 95 | 320 | 250 340 | 405 | 507 | 113 59.5
FHE4 50-250/30 62.5
FHE4 65-125/05 260 | 116 454 455
FHE4 65-125/07 180 | 260 | 116 285 | 340 | 454 | 108 455
FHE4 65-125/11 265 280 | 212 483 49
FHE4 65-160/11 283 | 121 160 481 56
FHE4 65-160/15 200 | 283 65 | 14 125 | 95 14 | 331 | 360 [ 481 59
FHE4 65-160/22 o | 80 | 100 290 | 133 507 | 117 63.5
FHE4 65-200/15 283 | 121 481 59
FHE4 65-200/22 225 180 320 | 250 335 | 405 63.5
FHE4 65-200/30 290 | 133 507 655
FHE4 65-250/30 75
FHE4 65-250/40 250 | 311 | 151 | 80 | 16 | 200 | 160 | 120 | 360 | 280 | 18 | 360 | 450 | 530 | 125 105
FHE4 65-250/55 259 | 191 566 111
FHE4 80-160/15 225 | 283 | 121 320 | 250 332 | 405 | 506 64
FHE4 80-160/22 225 1290 1133 | oo | 1y | 1g0 | 125 | o5 | 320|250 | 14 [ 382 | 405 | 582 69
FHE4 80-200/30 250 | 290 | 133 345 | 280 345 | 430 | 532 30
FHE4 80-200/40 60 | 100 | 125 |-250 [ 311 | 151 345 | 280 345 | 430 | 555 | 132 103
FHE4 80-250/40 311 | 151 555 100
FHE4 80-250/55 280 | 259 | 191 | 80 | 16 | 200 | 160 | 120 | 400 | 315 | 18 | 400 | 480 | 591 106
FHE4 80-250/75 278 | 191 629 116
Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713
Lowara

\/\‘/\/ ITT Industries
54 had



'POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT 2FHE4 SERIE, 4 POLIG

505

[kRm 1/4

G 3/8 VUL

s

_.
il
]

= | |

284 J
_GOBAFTAP
| 1
I LmoJ
265 212
14
0
70
POMP TYPE GEWICHT
kg
2FHE4 32-250/07 47
2FHE4 32-250/11 49,4

Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713

Lowara

&Y ITTIndustries




POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHS SERIE, 2 POLIG

L
N ; ~—0D FLENS
i F’:DNT‘J *—C— BOUT GATEN|  DIKTE
DN|D | M| G
0 =y R
. ' x
ONA ‘\ | ] L] 32|140(100| 78 | 4 | 18| 18
" f = E \g 40 150|110/ 88| 4 | 18| 18
L [ i ; 50 |165[125[102] 4 [18| 20
_— e i
T * G3/8 AFTAP Jon - 65 [185[145/122| 4 | 18] 20
f‘ g b RUIMTE VOOR DEMONTAGE M
o n i mibe ' FHS  MET STEUNVOET OP DE POMP
LL s MOTOREN TOT 7,5 KW
o
G3/8 VUL
’— L
—f -
|
L
DNA 1) 1] .
: E
‘ . J;
g ml—= k it
. hUIMTE VOORDEMONTAGE < FLENS
1y Y
o] o] o Y
I - 63/78 AFT& oN b M G BOUT GATEN DIKTE
noat N° | @ MAX.
s1
[ sl FHS METSTEUN ONDER DE MOTOR 80 |200(160[138| 8 | 18| =22
r— MOTOREN VAN 11 KW
. oT0 1ot 85 100|220[180|158| 8 | 18| 22
TYPE POMP POMP STEUN B | H L k | GEWICHT
DNM | DNA a f h2 w X b c cl h1 m ml n nl s sl max. kg
FHS 32.125/07 20 [ 303 112 90 [ 140 533 | 252 | 477 32
FHS 32-125/11 155 | 140 1 303 116 112 190 | 140 233 | 252 | 477 34
FHS 32-160/15 160 | 313 132 | 100 | 70 235 | 292 | 487 35
FHS 3216022 | °2 | 50 | 80 160 | 338 | 121 ] 0 | 12| / [q32 240 | 100 | 1 | 1 [235 [ 202 | 516 | %2 37
FHS 32-200/30 765 | 180 | 355 | 133 160 285 | 340 | 552 51
FHS 32-200/40 65 | 180 | 355 | 133 160 285 | 340 | 552 62
FHS 40-125/11 303 | 116 477 34
FHS 40-125/15 155 | 140 [ 313 | 116 112 210 | 160 233 | 252 [ 487 36
FHS 40-125/22 80 338 | 121 516 39
FHS 40160080 |, | ¢4 65 | 160 | 355 | 133 | 50 | 12 | / [132] 100 | 70 [ 240 | 190 | 14 | / | 250 | 292 | 552 44
FHS 40-160/40 165 | 160 | 355 | 133 132 240 | 190 250 | 292 | 552 | 94 | 45
FHS 40-200/55 102 | 180 | 424 | 151 160 265 | 212 300 | 340 | 666 73
FHS 40-200/75 102 | 180 | 424 | 151 160 265 | 212 300 | 340 | 666 77
FHS 40-250/110A 100 119
FHS 40-250/110 202 | 225 | 330 | 232 | 50 | 22 | 20 | 180 | 260 | 210 | 318 | 254 | 13 | 23 | 350 | 412 | 801 | 113 [ 119
FHS 40-250/150 133
FHS 50-125/22 157 344 | 121 538 43
FHS 50-125/30 167 | 160 | 357 | 133 132 240 | 190 255 | 292 [ 574 48
FHS 50-125/40 167 357 | 183 50 | 12 100 | 70 1| 574 56
FHS50-160/55 | | g5 | 100 | 194 ] 180 | 426 | 151 / 265 | 212 300 | 340 | 668 | 98 76
FHS 50-160/75 194 | 180 | 426 | 151 160 265 | 212 300 | 340 | 668 80
FHS 50-200/110A 204 | 200 | 332 392 | 803 111
FHS 50-200/110 204 | 200 | 332 260 | 210 392 | 803 1M
FHS 50-250/150 232 | 50 | 22 318 | 254 | 13 | 23 | 350 133
FHS 50-250/185 202 | 225 | 330 20 | 180 [ 304 | 254 412 | 845 | 113 [ 145
FHS 50-250/220 304 | 254 159
FHS 65-125/40 167 357 | 133 285 574 70
FHS 65-125/55 104 | 180 [ 426 | 151 | 65 | 14 | / | 160 | 125 | 95 | 280 | 212 | 14 | / [ 300 340 [ 668 | 108 | 80
FHS 65-125/75 194 426 | 151 300 668 84
FHS 65-160/110A 123
FHS 65-160/110 200 123
FHS 65-160/150 | o5 | g | 100 330 | 232 | 50 | 22 | 20 | 180 260 | 210 318 | 254 | 13 | 23 | 350 | 412 S IR
FHS 65-200/150 222 137
FHS 65-200/185 205 149
FHS 65-200/220 304 | 254 845 163
FHS 65-250/220 40 450 157
FHS 65-250/300 208 | 250 | 361 | 257 | 60 | 24 | / | 200 | 345 | 305 | 360 | 318 | 18 | 18 | 400 | 457 | 941 | 125 | 200
FHS 65-250/370 208 361 | 257 | 60 | 24 | J 345 | 305 | 360 | 318 | 18 | 18 | 400 | 457 | 941 218
FHS 80-160/110 260 | 210 826 124
E:g ggjggﬂ gg 222 | 25 | a0 | 232 | 50 | 22 | 20 | 180 ggg g;i 318 | 254 | 13 | 23 | ss0 | 412 g?g 132
FHS 80160220 | ¢ | 100 | 125 250 304 | 254 450 [ 670 | . [ 163
FHS 80-200/300 250 | 361 | 257 | 60 | 24 200 | 345 | 305 | 360 | 318 200 | 457 | 966 199
FHS 80-250/370 208 361 | 257 | 60 | 24 | / | 200 | 345 | 305 | 360 | 318 | 18 | 18 480 | 966 213
FHS 80-250/450 280 | 377 | 280 | 76 | 20 225 | 360 | 311 | 405 | 356 450 | 505 | 1043 278
FHS 80-250/550 258 426 | 280 | 90 | 20 250 | 406 | 349 | 465 | 406 | 22 | 22 | 550 | 530 | 1073 311
Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713
Lowara

B

v
ITT Industri
\(‘v\/ ndustries



'POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHS4 SERIE, 4 POLIG

L _ G3BVUL
B S
T h2
X
] H max
DNA |
v
h1
7 L .
—k
G3/8 AFTAP
i RUIMTE VOOR DEMONTAGE
L b
mi - [) —
n nl
-— -
S
4 FLENS
ﬁ j BOUT GATEN DIKTE
| I DN| D |M|G 1 ]
N o | MAX FLENS
\
m 32 140|100/ 78 | 4 | 18 18 BOUT GATEN|  DIKTE
DN|D | M |G
40 1150(110/ 88| 4 | 18 18 N° | @ MAX.
50 [165|125(102| 4 | 18 20 DN e 80 |200/160(138] 8 | 18 22
65 |185/145/122| 4 | 18] 20 100/220[180/158| 8 | 18| 22
M——ul
POMP TYPE POMP STEUN B | H L k GEWICHT
DNM | DNA | a f h2 w X b c h1 m ml n nl s max. kg
FHS4 40-200/07 180 | 303 | 116 | 50 | 12 | 160 | 100 | 70 | 265 | 212 285 | 340 | 497 | 94 435
FHS4 40-200/11 155 | 180 50 | 12 | 160 | 100 | 70 | 265 | 212 285 | 340 94 47
FHS4 40-250/11 40 | e5 | 100 338 | 121 14 536 57
FHS4 40-250/15 225 65 | 14 | 180 | 125 | 95 | 320 | 250 335 | 405 113 60
FHS4 40-250/22 165 355 | 133 572 65.5
FHS4 50-160/07 180 | 305 | 116 285 | 340 | 499 46,5
FHS4 50-160/11 180 285 | 340 50
FHS4 50-200/11 157 ™00 | 340 | 121 | 90 | 12 | 160 | 100 | 70 | 265 | 212 305 | 360 | 538 | %8 495
FHS4 50-200/15 50 | 65 | 100 200 14 [305 | 360 52,5
FHS4 50-250/22A 65.5
FHS4 50-250/22 165 | 225 | 355 | 133 | 65 | 14 | 180 | 125 | 95 | 320 | 250 340 | 405 | 572 | 113 65,5
FHS4 50-250/30 68.5
FHS4 65-125/05 305 | 116 499 50,5
FHS4 65-125/07 157 | 180 [ 305 | 116 285 | 340 | 499 | 108 505
FHS4 65-125/11 340 160 280 | 212 538 54
FHS4 65-160/11 155 338 | 121 536 61
FHS4 65-160/15 155 | 200 | 338 65 | 14 125 | 95 14 | 331 | 360 [ 536 64
FHS4 65-160/22 65 | 80 | 100 [ 165 345 | 153 572 | 117 69.5
FHS4 65-200/15 155 338 | 121 536 64
FHS4 65-200/22 225 180 320 | 250 335 | 405 69.5
FHS4 65-200/30 165 355 | 133 572 72,5
FHS4 65-250/30 78.5
FHS4 65-250/40 250 [ 376 | 151 | 80 | 16 | 200 | 160 | 120 | 360 | 280 | 18 | 360 | 450 | 595 | 125 101
FHS4 65-250/55 192 351 | 191 658 104
FHS4 80-160/15 155 | 225 | 338 | 121 320 | 250 332 | 405 | 561 71
FHS4 80-160/22 225 | 355 | 133 320 | 250 332 | 405 | 597 755
FHS4 80-200/30 165 | 250 | 855 [ 133 65 | 14 1180 | 125 | 95 73451 pg0 | 4 [T345 | 430 | 597 81.5
FHS4 80-200/40 80 | 100 | 125 250 | 376 | 151 345 | 280 345 | 430 | 620 | 132 104
FHS4 80-250/40 376 | 151 620 110
FHS4 80-250/55 792 | 280 | 351 | 191 | 80 | 16 | 200 | 160 | 120 | 400 | 315 | 18 | 400 | 480 | 683 113
FHS4 80-250/75 192 370 | 191 721 116
Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713
Lowara

\/\‘/\/ ITT Industries
57 w



POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHF SERIE, 2 POLIG

r L1
- g - G3BVUL
*‘ r— DNM
- © T AN
B N !
] B ¥
| r i : 5 1 e
DNA - ! y ¥
‘ Pe——r———r N |
| H : ‘ e Hma x - A Hma x
; . : / . h1
- T S o T —— — [ ——— T
- [ \
T T T T T T T ] ¢
| I | | | | i
il 117l [ [
I | | | | | | |
]t B YA . 250
i Rl / an A
M—a | ] e | | | | | |
T T 4{ cdb G3/8 AFTAP clo Y I
| O 80
" B1
G
L2 .- B2 ———m
L3 -
POMP TYPE AFMETINGEN (mm) 8 GEWICHT
DNM | DNA | a BL | B2 | LL | L2 | L3 G M hL | h2 |Hmax. VOORSCHROEVEN kg
FHF 32.125/07 723 | 670 | 710 212 | 140 | 352 67
FHF 32-125/11 723 | 670 | 710 212 | 140 | 352 69
FHF 32-160/15 773 | 760 | 800 232 | 160 | 392 71
FHF 32-160/22 82 | 50 | 8 | 220 | 300 7731760 | goo | 0 | 9 [T232 | 1e0 | 392 | M16x250 73
FHF 32-200/30 809 | 860 | 900 260 | 180 | 440 92
FHF 32-200/40 832 | 860 | 900 260 | 180 | 440 %
FHF 40-125/11 723 72
FHF 40-125/15 773 | 760 | 800 212 | 140 | 352 74
FHF 40-125/22 80 773 95 77
FHF 40-160/30 220 | 300 | 809 232 | 160 | 392 o1
FHF 40-160/40 w | o 832 | 860 | 900 232 | 160 | 392 97
FHF 40-200/55 909 20 [ 115 | 260 | 180 | 451 M16x250 112
FHF 40-200/75 909 115 | 260 | 180 | 451 120
FHF 40-250/110A 100 178
FHF 40-250110 270 | 350 | 1052 | 1080 | 1120 108 | 280 | 225 | 512 178
FHF 40-250/150 188
FHF 50-125/22 793 | 760 | 800 85
FHF 50-125/30 829 95 | 232 | 160 | 302 92
FHF 50-125/40 220 | 300 [ 852 | 860 | 900 97
FHF 50-160/55 909 115 180 | 451 111
FHF 50-160/75 909 15 180 | 451 115
FHF 50-200/110A 50 | 65 | 100 20 [ 95 | 20 [T200 | 492 | M16x250 173
FHF 50-200/110 1052 9% 200 | 492 173
FHF 50-250/150 270 | 350 1080 | 1120 108 179
FHF 50-250/185 1096 108 | 280 | 225 | 512 109
FHF 50-250/220 111 128 219
FHF 65-125/40 852 440 135
FHF 65-125/55 909 | 860 | 900 180 | 451 141
FHF 65-125/75 909 260 451 147
FHF 65-160/110A 108 164
FHF 65-160/110 270 | 350 | 1052 | 960 200 | 492 164
FHF 65-160/150 M16x250 180
FHF 65-200/150 65 | 80 | 100 1052 20 20 187
FHF 65-200/185 1096 | 1080 280 | 225 | 512 197
FHF 65-200/220 11 128 215
FHF 65-250/220 1221 560 223
FHF 65-250/370 320 | 400 [1296 | 1310 | 1350 120 | 310 | 250 [ 567 300
FHF 65-250/370 1296 567 315
FHF 80-160/110 1076 202
FHF 80-160/150 270 | 350 [ 1076 | 1080 | 1120 108 | 280 | 225 | 512 212
FHF 80-160/185 1121 20 233
FHF 80-200/220 o | 100 | 125 T246 | 1210 | 1250 128 | 200 | 250 | 540 | M16x250 245
FHF 80-200/300 320 | 400 [ 1321 | 1310 | 1350 128 | 310 | 250 | 560 285
FHF 80-250/370 1321 | 1310 | 1350 140 | 310 645 305
FHF 80-250/450 495 | 454 | 1398 | 1265 | 1465 | 100 | 125 | 365 | 280 | 645 365
FHF 80-250/550 495 | 454 | 1428 | 1265 | 1465 | 100 | 125 | 390 670 400
Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713

Lowara

\/\‘/\/ ITT Industries
58 had




'POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHF4 SERIE, 4 POLIG

L1
G3/8 VUL
I
DNA
*— Hma x
T T T \I
I | | |
‘ ! ’ B B
| | | | 1
| | | | |
| | | | t
M a Pl
r G3/8 AFTAP L+ Ll
‘ Bl ——
G L2 . ————B2 ;—J
L3
POMP TYPE AFMETINGEN (mm) s GEWICHT
DNM | DNA | a BL | B2 | LI | L2 | L3 G M hi | h2  Hmax kg
FHF4 32-125/02A 670 | 710 212 | 140 | 352 74
FHF4 32-125/02 670 | 710 212 | 140 | 352 74
FHF4 32-160/02 32 | 50 | 80 | 220 | 300 | 686 20 | 95 [ 232 | 160 | 392 | M16x250 76
FHF4 32-160/03 232 | 160 | 392 78
FHF4 32-200/03 760 | 800 260 | 180 | 440 80
FHF4 32-200/05 723 260 | 180 | 440 82
FHF4 40-125/02A 61
FHF4 40-125/02 686 212 | 140 | 352 61
FHF4 40-125/03 80 64
FHF4 40-160/03 220 | 300 95 [ 232 | 160 | 392 65
FHF4 40-160/05 723 | 760 | 800 232 | 160 | 392 66
FHF4 40-200/07 40 | 65 743 20 260 | 180 | 440 | M16x250 73
FHF4 40-200/11 260 | 180 | 440 76
FHF4 40-250/11 100 793 103
FHF4 40-250/15 270 | 350 860 | 900 108 | 280 | 225 | 505 106
FHF4 40-250/22 829 | 860 | 900 119
FHF4 50-125/03A 706 64
FHF4 50-125/03 706 232 | 160 | 392 64
FHF4 50-125/05 743 | 760 | 800 66
FHF4 50-160/07 220 | 300 | 743 95 180 | 440 73
FHF4 50-160/11 50 | 65 | 100 20 260 | 180 | 440 | M16x250 76
FHF4 50-200/11 793 200 | 460 87
FHF4 50-200/15 200 | 460 90
FHF4 50-250/22A 121
FHF4 50-250/22 270 | 350 | 829 | 860 | 900 108 | 280 | 225 | 505 121
FHF4 50-250/30 125
FHF4 65-125/05 743 2
FHF4 65-125/07 743 180 | 440 91
FHF4 65-125/11 260 9%
FHF4 65-160/11 793 100
FHF4 65-160/15 270 | 350 860 | 900 108 200 | 460 110
FHF4 65-160/22 829 20 M16x250 123
FHF4 65-200/15 65 | 80 | 100 793 112
FHF4 65-200/22 829 280 | 225 | 505 119
FHF4 65-200/30 829 126
FHF4 65-250/30 939 | 960 | 1000 145 150
FHF4 65-250/40 320 | 400 [ 962 | 960 | 1000 145 | 310 | 250 | 560 162
FHF4 65-250/55 1019 | 1060 | 1100 125 180
FHF4 80-160/15 270 | 350 | 818 | 860 | 900 108 | 280 | 225 | 505 130
FHF4 80-160/22 270 | 350 | 854 | 860 | 900 108 | 280 | 225 | 505 136
FHF4 80-200/30 964 | 960 | 1000 113 | 290 | 250 | 530 155
FHF4 80-200/40 80 | 100 | 125 987 | 960 | 1000 | 20 | 113 | 290 | 250 | 530 | M16x250 159
FHF4 80-250/40 320 | 400 [ 967 165
FHF4 80-250/55 1044 | 1060 | 1100 145 | 310 | 280 | 590 180
FHF4 80-250/75 1082 193
Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713

Lowara

\/\‘/\/ ITT Industries




POMP@)IRECT

AFMETINGEN EN GEWICHT FHF SERIE MET VRIJ ASEINDE

RUIMTE VOOR DE DEMONTAGE

o f
‘.‘D',\JM ? 1 Gaswu
] | e

i ) ; q >
L_ ) ! QFH\
DNA H ——___—E# TS |
r &/ / D b d T

1 | ¥
ey L l

T T N

il

t

k6

d.
ASUITEINDE VOLGENS UNI 6397
TOLERANTIE k6 VOOR DIAMETER d
SPIE VOLGENS UNI 6604

POMP TYPE AFMETINGEN (mm) B k GEWICHT
DNM | DNA a d f h1 h2 kg
FHF 32-125 112 | 140 | 233 20
FHF 32-160 32 50 80 24 360 | 132 | 160 | 235 86 22
FHF 32-200 160 | 180 | 285 25
FHF 40-125 80 112 | 140 | 233 21
FHF 40-160 132 | 160 | 250 88 25
40 65 24 360
FHF 40-200 100 160 | 180 | 285 26
FHF 40-250 180 | 225 | 335 | 100 43
FHF 50-125 132 | 160 | 255 25
FHF 50-160 180 | 285 92 28
50 65 100 24 360 | 160
FHF 50-200 200 | 305 29
FHF 50-250 180 | 225 | 340 | 100 43
FHF 65-125 160 180 | 285 | 100 33
FHF 65-160 24 360 200 | 331 100 85
65 80 100
FHF 65-200 180 | 225 | 335 112 37
FHF 65-250 32 470 | 200 | 250 | 360 44
FHF 80-160 24 360 180 225 | 332 38
FHF 80-200 80 100 | 125 30 470 250 | 345 | 129 40
FHF 80-250 470 | 200 | 280 | 400 47
Tel. 0294-457712 Fax 0294-4567713
Lowara

&V ITT Industries
60 had



